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Стрімкий розвиток технологій у сучасному світі підтверджує необхідність цифрової 

трансформації всіх сфер життя як важливого кроку у побудові технологічно розвиненого 

суспільства. Робота органів місцевого самоврядування повинна відповідати запитам сучасного 

світу. Тому на сьогодні актуальним є питання цифровізації місцевого самоврядування. 

Проблема впровадження електронного документообігу (далі – ЕДО) є невід’ємним аспектом 

цього процесу, оскільки сприяє підвищенню ефективності органів місцевого самоврядування. 

Актуальність впровадження ЕДО це зростання обсягу документації та потреба у її 

оперативному обробленні при невеликій кількості співробітників ,сучасні виклики цифрової 

трансформації в органах місцевого самоврядування, наявність віддалених структурних 

підрозділів (м. Київ, м. Дніпро, м. Львів), робота певних посадових осіб на дистанційній 

формі,економічні, екологічні та організаційні переваги переходу до електронного 

документообігу. 

Інтегроване рішення для управління документообігом, заточене під специфіку органів 

місцевого самоврядування. Основні функціональні можливості полягають в реєстрації та 

обробці документів, організації внутрішньої та зовнішньої комунікації, контроль за виконанням 

доручень, формування справ та створення архіву,безпечність даних завдяки використанню 

сучасних технологій шифрування та захисту. 

Цифровізація управління документами усуває необхідність у переміщенні проєктів 

документів між підрозділами, що сприяє більш швидкому отриманню результатів. Електронні 

робочі процеси дозволяють працівникам відслідковувати прогрес у підготовці документу, 

автоматично повідомляти зацікавлених осіб про досягнення визначеного етапу та створювати 

нагадування, щоб завдання не зупинялось через міжвідомчі помилки. Цифрові форми, заповнені 

громадянами і працівниками, автоматично наповнюють бази даних інформацією, що зменшує 

необхідність у ручному введенні . Завдяки централізованим документам усі відділи працюють зі 

спільною інформацією. Працівники всіх підрозділів можуть отримувати доступ до даних, що 

дозволяє їм керувати і приймати рішення на їх основі. Такий підхід сприяє зменшенню кількості 

помилок і безперебійній міжвідомчій співпраці . Для ефективного функціонування ЕДО в 

установі необхідне впровадження системи, що охоплює всі етапи проходження документа – від 

створення до завершення роботи з ним . Упровадження системи електронного документообігу 

(далі – СЕД) забезпечує чітку взаємодію між населенням, підприємствами, установами, 

організаціями й ОМС, а також обмін документами між усіма структурними підрозділами. Це дає 

можливість суттєво зменшити кількість шаблонних процедур із оброблення, заповнення та 
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обміну документів, а також посилити захист інформаційних даних та оптимізувати окремі 

робочі операції  

 Переваги впровадження iDoc для діяльності структурних підрозділів Мелітопольської 

міської ради Запорізької області,  її виконавчого комітету, підприємств та установ комунальної 

форми власності 

• Оперативність: скорочення часу на обробку документів. 

• Прозорість і підзвітність: автоматичний контроль виконання завдань та мінімізація 

людського фактора. 

• Зручність: доступ до документів із будь-якої точки для уповноважених осіб. 

• Економія ресурсів: зменшення витрат на папір, друк та зберігання. 

 Результати впровадження 

• Підвищення ефективності роботи органів місцевого самоврядування. 

• Забезпечення прозорості у прийнятті рішень. 

• Покращення комунікації між структурними підрозділами Мелітопольської міської ради 

Запорізької області, її виконавчого комітету, підприємствами та установами комунальної форми 

власності. 

 Подальші перспективи розвитку 

• Інтеграція з Системою електронної взаємодії органів виконавчої влади. 

• Інтеграція зі службовою електронною поштою. 

• Розширення функціоналу системи для задоволення зростаючих потреб. 

• Обмін досвідом із іншими громадами для оптимізації процесів. 
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Технологія блокчейн означає сукупність нових технік, процесів і методів, які зробили 

революцію в цифрових транзакціях і радикально змінюють не тільки існуючі бізнес-моделі, але 

й спосіб обміну даними, товарами та послугами. Це технологія розподіленої книги, яка збирає та 

зберігає дані в децентралізованому та незмінному форматі, захищеному за допомогою 

криптографічних алгоритмів. 

Народження технології блокчейн можна віднести до білої книги Сатоші Накамото 2008 

року, в якій запропоновано децентралізовану систему цифрової валюти з використанням 

однорангової мережі для запису та перевірки транзакцій. Дійсні або перевірені транзакції 

зберігаються у вигляді блоків або списків транзакцій, пов’язаних із попередньою транзакцією. 


